08/11/2022 0218

POUSSOIR A RESSORT LONG
A EMBOUT ET 6 PANS CREUX H.22070.04 / 05 / 06

MATIERE ET EXECUTION : ressort en INOX pour tous les modeles.

Ref. H.22070.04... : corps en acier de décolletage avec frein filet, embout en acier cémenté
bruni, force normale.

Ref. H.22070.05... : corps en acier de décolletage avec frein filet, embout en acier cémenté,
naturel, force élevée.

Ref. H.22070.06... : corps en acier trempé sans frein filet, embout en acier cémenté bruni,

d1 force normale.
G2 REMARQUIE : utilisation comme éjecteur, arrét, poussoir élément amortisseur, goupille;
ces poussoirs longs peuvent étre montés et démontés grace au 6 pans creux arriére ou
N a la fente de vis avant - voir outil de montage Ref. H.22070.08... - ci-dessous

Le frein filet en polyamide est un plastique appliqué sur une partie du filetage qui produit
un effet de blocage lors du vissage.
Cet assemblage empéche le déserrage en utilisation dynamique.

f
-
N
D

- éi
=
éi force normale force élevée :
= 1 gg % marquage avec 2 lignes
=
S
éi SW d1 ‘ s ‘ Qd2 ‘ @ d3 ‘ 1 ‘ 12 ‘ n ‘ t ‘ sw ‘ force (N) ‘ Ref.
§§ Vo CORPS EN ACIER DE DECOLLETAGE - FORCE NORMALE - FREIN FILET
> MI0 | 8 4 |78 | 35 | 25 |15 | 14 |3 6-16 H.22070.0408
‘ MI2| 10 | 55 | 95 | 43 | 35 | 27 | 2 | 4 4-18 H.22070.0412
M6 | 10 8 | 134 ] 4 [ 35 | 32] 3 |6 7-24 H.22070.0430
M6 | 10 8 | 134 58 | 3 | 32] 3 |6 15-42 H.22070.0432
Mi6 | 15 8 | 134 58 | 3 | 32] 3 |6 933 H.22070.0436
M6 | 20 8 | 134 58 | 3 |32] 3 |6 4-23 H.22070.0440
M6 | 20 8 | 134 8 | 35 | 32] 3 |6 1-43 H.22070.0442
Mi6 | 25 8 | 134 9 | 35 | 32] 3 |6 13-41 H.22070.0444
Mi6 | 30 8 | 134 9 | 35 | 32] 3 |6 13-47 H.22070.0450
Mi6 | 30 8 | 134 | 18| 35 | 32] 3 |6 24-110 H.22070.0452
M6 | 40 8 | 134 | 148 | 35 | 32] 3 |6 13-63 H.22070.0455
M16 | 50 8 | 134 | 148 | 35 | 32] 3 |6 7-43 H.22070.0460
M4 | 15 | 10 [ 196 60 | 45 | 37 | 3 | 8 14-87 H.22070.0480
CORPS EN ACIER DE DECOLLETAGE - FORCE ELEVEE - FREIN FILET
MI0 | 8 4 |78 | 35 | 25 |15 | 14 |3 6-16 H.22070.0512
MI2| 10 | 55 | 95 | 43 | 35 |27 | 2 | 4 12-44 H.22070,0512
é MI16 | 10 8 | 134 48 | 35 [ 32 ] 3 |6 10-43 H.22070.0530
o MI16 | 10 8 13,4 | 58 35 3,2 3 6 14 - 84 H.22070.0532
W W Mo | 15 [ 8 | 134 58 | 35 | 32 ] 3 |6 10-57 H.22070.0536
’ Mi6 | 20 8 | 134 8 | 35 [ 32] 3 |6 18-72 H.22070.0542
Mi6 | 25 8 | 134 9 | 35 [ 32] 3 |6 20-70 H.22070.0544
Mi6 | 30 8 | 134 9 | 35 | 32] 3 |6 20-80 H.22070.0550
M6 | 40 8 | 134 | 148 | 35 | 32] 3 |6 21-113 H.22070.0555
M16 | 50 8 | 134 | 148 | 35 | 32] 3 |6 13-75 H.22070.0560
M4 | 15 | 10 [ 196 60 | 45 | 37 | 3 | 8 24-192 H.22070.0580
CORPS EN ACIER TREMPE - FORCE NORMALE - SANS FREIN FILET
OUTIL DE MONTAGE - COTE EMBOUT M6 | 11 | 73 | 134 | 80 | 35 |32 ] 3 |38 17-74 H.22070.0610
M6 | 21 | 73 | 134 | 120 35 |32 ] 3 |38 21 -8 H.22070.0612
pour Ref.
M6 | 31 | 73 | 134 | 150 | 35 | 32 | 3 |8 21-89 H.22070.0614
M10 H.22070.0830
V12 I Mi6 | 41 | 73 | 134 | 200 | 35 | 32 | 3 | 8 16 - 80 H.22070.0616
M16 H.22070.0834 M22 | 21 9 19 | 130 ] 50 [ 35] 4 |8 80-214 H.22070.0630
M2 H.22070.0836 M22 | 31 9 19 | 168 | 50 | 35 | 4 | 8 70-210 H.22070.0632
M 24 H.22070.0838 M22 41 9 19 226 50 3,5 4 8 76 - 208 H.22070.0634

WWW.SCHILTZ.BE



POUSSOIR A RESSORT EN INOX
A EMBOUT ET 6 PANS CREUX

08/11/2022 0218

2

H.22070.02/03

MATIERE ET EXCUTION :
Ressort en INOX.

)2 Ref. H.22070.0208 a 0280 : corps et embout en INOX 1.4305, force normale.
Ref. H.22070.0308 a 0380 : corps et embout en INOX 1.4305, force élevée.
Avec frein filet en polyamide, plastique appliqué sur une partie du filetage qui produit un
effet de blocage lors du vissage.
MONTAGE :
Ces poussoirs longs peuvent étre montés grace au 6 pans creux arriere ou a la fente de vis
avant. - voir outil de montage Ref. H.22070.08...
6—pans collé Fa
F4
s\
‘\_,, T T T P Ll Ll L l/l/l/l/j
25V AVAVAVAVAVAVAVAVAVA J -
AV VAVAVI ANy
T2 I 7227 v T Tl AN
t )
I3 s
4
force force Ref
di | d2 [ d3 | 11| 12 | t | 0] sw | nomale elevé '
F1 2| FA F2 force normale force élevée
M10 4,0 7,8 35 25 1,5 14 8 3 6 16 12 22 H.22070.0208 H.22070.0308
M12 55 9,5 43 35 2,7 2,0 10 4 4 18 7 46 H.22070.0212 H.22070.0312
M16 8,0 13,4 48 35 3,2 3,0 10 6 7 24 | 10 43 | H.22070.0230 H.22070.0330
M16 8,0 13,4 58 35 3,2 3,0 15 6 9 33 1 10 57 | H.22070.0236 H.22070.0336
M16 8,0 13,4 58 35 3,2 3,0 20 6 4 23 8 33 | H.22070.0240 H.22070.0340
M16 8,0 13,4 98 35 3,2 3,0 25 6 13 41 | 20 70 | H.22070.0244 H.22070.0344
M16 8,0 13,4 98 35 3,2 3,0 30 6 13 47 | 20 80 | H.22070.0250 H.22070.0350
M16 8,0 13,4 148 35 3,2 3,0 40 6 13 63 | 21 113 | H.22070.0255 H.22070.0355
M16 8,0 13,4 148 35 3,2 3,0 50 6 7 43 | 13 75 | H.22070.0260 H.22070.0360
M24 10,0 19,6 60 45 3,7 3,0 15 8 14 87 | 40 | 192 | H.22070.0280 H.22070.0380
force normale force élevée :
marquage avec 2 lignes

OUTIL DE MONTAGE - COTE EMBOUT

pour Ref,

M10 H.22070.0830
M12 H.22070.0832
M16 H.22070.0834
M 22 H.22070.0836
M 24 H.22070.0838

WWW.SCHILTZ.BE



POUSSOIR A RESSORT LONG
A EMBOUT ET 6 PANS CREUX

08/11/2022

3

K.0657

MATIERE ET EXECUTION :
Corps en acier 5.8, bruni.
Embout en acier trempé.

Ressort en acier.
REMARQUE :

Utilisé comme poussoir ou butée a ressort dans des outillages.
Ces poussoirs peuvent étre montés et démontés avec |'outil de montage Ref. K.0317...

WWW.SCHILTZ.BE

force
D @ D1 @ D2 L L1 H T T N S F1-F2 Ref.
env. (N)
M8 35 6,2 30 10 6 2 14 1,2 2,5 8-20 K.0657.608.030
M8 3,5 6,2 40 20 8 2 14 1.2 25 10-28 K.0657.608.040
M8 3,5 6,2 50 30 10 2 14 12 2,5 12-38 K.0657.608.050
M8 3,5 6,2 60 40 15 2 14 1,2 2,5 15-48 K.0657.608.060
M10 4 8 40 10 8 2 14 1,6 3 12-30 K.0657.610.040
M10 4 8 50 20 10 2 14 1,6 3 16 - 46 K.0657.610.050
M10 4 8 60 30 15 2 14 1,6 3 20-55 K.0657.610.060
M10 4 8 80 50 20 2 1,4 1,6 3 25-65 K.0657.610.080
M12 6 9,6 50 20 10 3 2 2 4 20-50 K.0657.612.050
M12 6 9,6 60 30 15 3 2 2 4 25-76 K.0657.612.060
M12 6 9,6 80 50 20 3 2 2 4 35-102 K.0657.612.080
M12 6 9,6 100 70 25 3 2 2 4 40-102 K.0657.612.100
M16 7,5 13,4 60 30 12 6 2,5 2,5 5 30 - 64 K.0657.616.060
M16 7,5 134 80 50 20 6 2,5 2,5 5 30-110 K.0657.616.080
M16 7,5 13,4 100 70 30 6 2,5 2,5 5 30-120 K.0657.616.100
M16 7,5 13,4 120 90 40 6 2,5 2,5 5 20-130 K.0657.616.120
Outil spécial
pour D Ref.

M8 K.0317.908

M10 K.0317.910

M12 K.0317.912

M16 K.0317.916

F0218




F0218

08/11/2022
THERMO-ELASTIQUE - VDI 3004 2470.20
Ces poussoirs sont utilisés dans des outillages et des machines pour éjecter,
amortir, décoller, etc...
Cette nouvelle génération pratiquement sans entretien integre
une nouveauté récompensée par un “award”.
L'embout en acier trempé est remplacé par un embout thermoélastique -
mélange d’un plastique haute résistance avec des additifs d’acier.
Avantages :
Permet une utilisation avec un angle jusqu’ a 15°.
Evite un éventuel bris de I'embout et des frais de réparation doutillage importants.
Une réduction de l'intervalle d’entretien
Une augmentation de la durée de vie
REMARQUE :
Le corps du poussoir est marqué par une couleur pour reconnaitre :
une force normale — en jaune
une force élevée — en rouge
Le montage s'opére avec une clé spéciale Ref. 2470.10.11.
WX
P
M= £
s —~—— i
I dyj=— & Top Die i g;admp'”g
|l ‘
|
ThH ! N i
. [ K / Trim Die
View X _ ; Thread Trim Punch = Insert
3 lock Insert N
(P - ; =
@) .
15°
g Colour \\
< ¥ marking . . .
- Ejector Pin Unit
d4 f——
force élevée - couleur rouge
force resssort force
d1 d4 M 11 13 . . Ref.
0 0 COUEME T Nmm) | début - in (N) :
6 13,4 M16x2 60 35 10 3,25 13 -45 2470.20.010.060.2
6 13,4 M16x15 60 35 10 3,25 13- 45 2470.20.010.060.2.F
6 13,4 M16x2 60 35 15 2,6 15-56 2470.20.015.060.2
6 13,4 M16x15 60 35 15 2,6 15-56 2470.20.015.060.2.F
6 13,4 M16x2 80 35 20 6,9 34-172 2470.20.020.080.2
6 13,4 M16x1,5 80 35 20 6,9 34-172 2470.20.020.080.2.F
6 13,4 M16x2 80 35 20 3,2 15,1-75,6 2470.20.020.080.3
6 13,4 M16x1,5 80 35 20 3,2 15,1-75,6 2470.20.020.080.3.F
6 13,4 M16x2 120 35 30 2,55 56 - 132 2470.20.030.120.2
6 13,4 M16x15 120 35 30 2,55 56 - 132 2470.20.030.120.2.F
6 13,4 M16x2 150 35 40 2,55 56 - 158 2470.20.040.150.2
6 13,4 M16x1,5 150 35 40 2,55 56 - 158 2470.20.040.150.2.F
6 13,4 M16x2 150 35 50 1,61 19-100 2470.20.050.200.2
6 13,4 M16x15 150 35 50 1,61 19-100 2470.20.050.200.2.F

WWW.SCHILTZ.BE




08/11/2022 0218

POUSSOIR A RESSORT LONG A EMBOUT
THERMO-ELASTIQUE - VDI 3004 2470.20
Ces poussoirs sont utilisés dans des outillages et des machines pour éjecter,
amortir, décoller, etc...
Cette nouvelle génération pratiquement sans entretien integre
une nouveauté récompensée par un “award”.
L'embout en acier trempé est remplacé par un embout thermoélastique -
mélange d’un plastique haute résistance avec des additifs d’acier.
Avantages :
Permet une utilisation avec un angle jusqu’ a 15°.
Evite un éventuel bris de I'embout et des frais de réparation doutillage importants.
Une réduction de l'intervalle d’entretien
Une augmentation de la durée de vie
REMARQUE :
Le corps du poussoir est marqué par une couleur pour reconnaitre :
une force normale — en jaune
une force élevée — en rouge
Le montage s'opére avec une clé spéciale Ref. 2470.10.11.
X
P
o ~— .
e {dy—— & Top Die i gijmp'”g

\ .
\
1 & 1]
ViewX K / Trim Die
rew - ={¢ Thread Trim Punch —— Insert
lock =

@y P inser g

0\1 15°

o Cologr \\

< - marking Ejector Pin Unit

dy l=—
force normale - couleur jaune
force resssort force
Qd1 @ d4 M 1 13 course max. N début - fin (N) Ref,

6 13,4 M16x2 60 35 10 0,95 3,8-133 2470.20.010.060.1
6 13,4 M16x1,5 60 35 10 0,95 3,8-133 2470.20.010.060.1.F
6 13,4 M16x2 60 35 15 2 10 - 40 2470.20.015.060.1
6 13,4 M16x1,5 60 35 15 2 10 - 40 2470.20.015.060.1.F
6 13,4 M16x2 80 35 20 1,38 6,9 - 34,5 2470.20.020.080.1
6 13,4 M16x1,5 80 35 20 1,38 6,9 -34,5 2470.20.020.080.1.F
6 13,4 M16x2 80 35 30 13 6,5 - 45,5 2470.20.030.080.1
6 13,4 M16x1,5 80 35 30 13 6,5 -45,5 2470.20.030.080.1.F
6 13,4 M16x2 120 35 30 0,73 18- 40 2470.20.030.120.1
6 134 M16x1,5 120 35 30 0,73 18 - 40 2470.20.030.120.1.F
6 134 M16x2 150 35 40 0,6 13,2-37,2 2470.20.040.150.1
6 13,4 M16x1,5 150 35 40 0,6 13,2-37.2 2470.20.040.150.1.F
6 13,4 M16x2 150 35 50 0,6 13,2-43,2 2470.20.050.150.1
6 13,4 M16x1,5 150 35 50 0,6 13,2-43,2 2470.20.050.150.1.F

WWW.SCHILTZ.BE




N

08/11/2022 0218

6

POUSSOIR A RESSORT LONG
A EMBOUT ET 6 PANS CREUX - VDI 3003 2470

. WWW.SCHILTZ.BE



N

08/11/2022 0218

7

POUSSOIR A GAZ
NORME WDX 2479.034

. WWW.SCHILTZ.BE



N

08/11/2022 0218

POUSSOIR A GAZ
NORME VDI 3004 2479.030 / 2479.031

. WWW.SCHILTZ.BE



N

08/11/2022 0218

POUSSOIR A GAZ
NORME VDI 3004 2479.032

. WWW.SCHILTZ.BE



